
Procès Verbal de l’Assemblée Générale Annuelle
En date du 25 juin 2010

L’Assemblée Générale Annuelle de l’ASBC s'est réunie au foyer rural de Boissy le Cutté sous la présidence 
de Mme Sylvie SECHET, le 25 juin 2010 à 20h00. Tous les adhérents à l’ASBC avaient été conviés à 
participer par courrier individuel.

Sont Présents     :   

M Aldo VINCI, Mr Pierre-Alexandre CHARREL, Mr Jeremy BUTSCH, Mr Fabrice SECHET, Mme Hélia 
DEVIENNE, Mr et Mme Philippe RODIN, Mme Magali DROUET, Mme Ariane GAUTHIER, Mme Nathalie 
GRILLON, Mme Martine HUIBAN, Mr Marc LE BOT,  Mme Lydie REINE, MR Marc SECHET, Mme Sylvie 
SECHET, Mme Anne VASSELIERE, Mr Fabrice VICAIGNE, Mme Hélène VICAIGNE 

L’ordre du Jour est le suivant :

- Rapport moral
- Rapport financier

- Questions diverses

RAPPORT MORAL

Mme SECHET Sylvie remercie les adhérents présents à l’assemblée générale,  et propose de faire le bilan 
de cette saison 2009/2010.

Un vote des membres du bureau, des responsables de section, et des membres actifs de l'ASBC a été 
effectué le 24 Juin 2010, composition du bureau élu le 24 juin 2010 par le Conseil d’Administration :

Pour le bureau : Présidente : Sylvie SECHET élue à l’unanimité,  Trésorière : Nathalie GRILLON 
élue à l’unanimité, Secrétaire : Hélène VICAIGNE  élue à 7 voix sur 12.

Responsables de section : Gym/Danse enfant:    Anne BARREL , Magali DROUET, Hélia DEVIENNE 
gym/Stretch adulte : Lydie REINE ,  arts martiaux : Marc SECHET , Marc LE BOT ,  Tir à l'arc : 
Martine HUIBAN , Baseball:  Fabrice SECHET  Ping-Pong : Fabrice VICAIGNE 

Membres actifs : Anne Barrel– Devienne Hélia – Drouet Magali – Ariane Gauthier – Grillon Nathalie – 
Martine Huiban – Marc Le Bot – Franck Neveu – Lydie Reine – Fabrice Sechet – Marc Sechet – Sylvie 
Sechet - Fabrice Vicaigne – Hélène Vicaigne -

Intégration de nouveaux membres : Mme DEVIENNE Hélia, pour la section Gym/Danse, Monsieur 
SECHET Fabrice, pour la section Baseball.

Depuis maintenant 2 années, l’ASBC enregistre une stabilité de ses inscriptions, (170 adhérents).
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Section GYM / DANSE

Comme chaque année, cette section, fait partie des points fort de l'ASBC, avec une très bonne organisation 
tant au niveau administratif que technique et artistique. Le spectacle a été le reflet de cette organisation.

Section DANSE ORIENTALE

Ouverture d'un cours enfant pour cette section, le cours est complet depuis le début de la saison. Le cours 
adulte est plus fragile, mais nous espérons le voir augmenter la saison prochaine. Pour  2010/2011, 
l'organisation des cours se fera en alternance une semaine sur deux entre les cours enfants et adultes.  Un 
petit plus pour la section adulte qui a participé cette année au Gala des Danses d'Ailleurs à Moissy 
Cramayel, la prestation de nos danseuses et de leur professeur Karine a été remarquée et appréciée.

Section ARTS MARTIAUX

Cette section est le deuxième point fort de l'ASBC en fréquentation et en qualité d'organisation et de 
technicité. L'achat de Tatamis neuf, (70 m2), a été fait au mois de février 2010. Nous n'avons pas pu les 
utiliser car la porte du local matériel doit être changée pour permettre d'entreposer nos nouveaux tapis. 
Une demande par courrier a été faite en Octobre 2009 pour le changement de cette porte, de conseils 
municipaux en conseils municipaux l'achat de la porte a été décidé en février 2010, à ce jour, la porte est 
achetée et stockée, nous espérons qu'elle sera posée pendant l'été pour que nous puissions utiliser les 
tatamis dès la prochaine saison.

Le MUAY THAÏ :

Malgré la qualité de l'enseignement et les efforts fournis par nos responsables de section, cette section à 
dû faire face à l'incompréhension de certains adhérents lorsque Philippe a du, en urgence, subir une 
intervention chirurgicale, l'information ayant été donnée le jour même d'un cours, il a été très difficile de 
prévenir tous les adhérents, ce qui a obligé certain à se déplacer et à montrer leur mécontentement. Il a 
été souligné que ce genre de comportement est un manque de respect vis à vis du professeur, des 
responsables de section  et du travail de bénévole fournit au quotidien. A signaler que tous les cours non 
assurés ont été remplacés.

Cette section fait de plus en plus d'adepte, le cours adulte est très fréquenté. La rentrée s'annonce 
prometteuse, puisque nous avons déjà des demandes d'inscriptions pour l'an prochain.

Le JUDO

Luc qui a reçu son D.E l'an dernier, a pu intégrer le cours en tant que professeur de Judo diplômé. La 
fréquentation de son cours a permis de faire 2 niveaux et pour cette saison, il a organisé deux rencontres 
inter-club, 1 à ballancourt en décembre 2009, l’autre, au mois de mai pour les plus petits « compétition des 
petits Samouraï ».  Ce cours depuis sa création, a continué de progresser, l'enseignement de Luc permet 
chaque année de voir le nombre d'enfants augmenter dans ses cours.
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Section TIR A L'ARC : 

Notre affiliation à la Fédération a permis une autonomie de notre section, un investissement en matériel 
d'archerie assez conséquent,  ainsi que la présentation des archers aux compétitions. Nous avons eu deux 
classements en première place de championnat . Les archers qui ont remporté ces titres, sont Axel 
SCHMIDT et Clément LEFUR. L'ASBC a remis à chacun d'entre eux un trophée pour leur performance. 

Le nombre d'adhérents de cette section est stable par rapport à l'an dernier. Rendez-vous est pris pour une 
nouvelle saison.

Section BASEBALL :

Cette section est toujours sous convention avec le Club des Lions de Savigny, Romain a renouvelé son 
contrat d'entraineur pour l'AS Boissy. Cette saison, nous avons eu deux périodes d'entrainement, une en 
septembre/Octobre, et une d'Avril à Juin.  C'est avec un plaisir toujours partagé que nous avons reconduit 
cette section. Le projet de la saison prochaine, est de mettre cette section en autonomie avec affiliation à 
la fédération.

Le 10 et 11 Octobre 2009, nous avons assisté avec les enfants de la section baseball à la finale du 
championnat de France de l'équipe de Romain (les lions de Savigny) contre l'équipe des Hushky de Rouen. 
Notre présence a beaucoup touché Romain, et pour nos joueurs, c'était une belle leçon de Baseball.

Section FOOTBALL

En début de saison, nous avons arrêté cette section par manque de joueurs dans les catégories poussins et 
débutants, les engagements ayant été pris dès le mois de Juin 2009, il nous a été compté des pénalités 
pour forfait. Après négociation avec le comptable de la ligue de foot, ces pénalités ont été annulées.  

Nous avons essayé de maintenir une section éveil foot, pour que le travail de mise en place effectué par 
Franck BLANCHEVOYE à la création de l'association ne soit pas oublié, Franck NEVEU a pris cette section 
éveil foot , avec un début de foot en salle , malheureusement son emploi du temps professionnel ne lui a 
pas permis de continuer l'encadrement des petits, il a fallut arrêter aux vacances de Noël. Un 
investissement de matériel pour foot en salle a été fait. 

Début Juin, j'ai été contacté par M. DE OLIVEIRA, qui souhaitait que l'ASBC ouvre une section Foot Senior, 
avec  des joueurs (17) qui s'entrainaient habituellement avec les Aigles Fertois. Sa demande a été 
transmise à notre réunion du 24 Juin, après concertation, nous avons décidé de lancer cette section dès 
septembre sous réserve de la signature d’une convention mise en place par les membres de l’ASBC . 

Les investissements en matériel sportif et autre :

Cette année, nous avons fait l'achat de rideaux pour la scène, d'une poursuite, de jeux de lumières, en 
prévision de notre repas du mois de mars et de notre spectacle de fin d'année.

L'achat d'un filet d'entrainement pour le baseball, et en attente, le matériel nécessaire à l'entrainement 
(battes, balles, bases etc.)

D'autres investissements sont prévus comme du matériel éducatif pour le Judo, et pour le muay thaï un 
Timer.

L'achat d'un défibrillateur fera partie de notre projet de demande de subvention 2011.
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Les difficultés 2009/2010 :

Si le dialogue est un peu plus ouvert avec la mairie, il n'en reste pas moins 
que chaque demande faite par l'ASBC pour les sections sportives n'est pas 

enregistrée comme une demande Associative ou collective, mais plutôt comme des demandes personnelles 
ce qui rend quelquefois les démarches très difficiles et très lourdes administrativement. De plus, les 
réponses faites à nos demandes sont fonctions de la susceptibilité de certains conseillers municipaux. Nos 
élus n'ont pas tous compris le but d'une association sportive sur la commune. Nous avons souvent 
l'impression d'être une nuisance plutôt qu'un apport positif.

Les Nouveautés 2009/2010 :

Journal de l'asbc qui sera diffusé par mail aux adhérent, une partie déposé en Mairie, et pour les adhérents 
qui n'auront pas d'adresse mail, une distribution sera faite dans les sections sportives.

EVENEMENTS :

Dimanche 13 Septembre 2009:

Pour la première fois, l'ASBC a organisé un VIDE GRENIER, qui s'est déroulé au stade, sous le soleil, dans 
une ambiance amicale.  Notre manque d'expérience n'a pas été un obstacle, puisque nous avons beaucoup 
de promeneurs et chaque exposant est reparti globalement satisfait de la journée. Rendez-vous est pris 
pour septembre 2010.

Le 27 mars 2010 à la Salle des Fêtes : 

L’ASBC a proposé à ses adhérents une soirée Cabaret (repas et soirée dansante). Cette fête a rassemblé 
environ 90 personnes (enfants et adultes). C'est dans un décor digne des cabarets Parisien, que les 
membres de l'ASBC avaient imaginé,  que notre soirée s'est déroulée, dans une ambiance de rire et 
d'émotion. Le repas confectionné par Marc LEBOT a donné la note repas de fête. 

La troupe des « nuits cabarets » a fait de notre soirée un régal pour les yeux et les zygomatiques. Notre DJ 
Fabrice a pris le relais pour lancer la soirée dansante.  Les échos sur cette soirée cabaret ont été très 
positifs et un rendez-vous est déjà pris pour la prochaine soirée.

Merci à Angel pour la vidéo.

Le 12 juin 2010 : 

 Thème les années 80, c'est dans un décor Strass, Paillette et Fluo que le spectacle s'est déroulé. La 
première partie a été consacrée à la présentation des sections sportives et la seconde partie a permis une 
fois de plus de mettre en lumière le talent artistique d'Ariane GAUTHIER , si il avait encore été besoin de le 
prouver. La mise en scène, les chorégraphies, les costumes, tout était réunis pour que nos danseuses 
soient mises en valeur. Encore une fois, le travail de fourmi effectué en arrière scène et dans les vestiaires 
a permis que le spectacle soit réglé avec précision. À l'entracte, la buvette a amené un air de fête 
supplémentaire en proposant une variété de pizza, hot dog, crêpes et boissons. 

Le succès des manifestations de l'ASBC devient une habitude, la mécanique est bien rodée et 
l'enthousiasme des membres  n'est plus à prouver.

Les inscriptions pour la saison 2010 / 2011 se feront le samedi 4 septembre 2010, de 14h00 à 17h00, 
dans la salle des fêtes.

La reprise des cours est prévue  le   lundi 13 septembre 2008  .
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                     Rapport financier

Siège social : 10 Rue des Champs-91590 Boissy le Cutté
E-mail : ASBOISSY@aol.com



Vote rapport moral : Voté à l’unanimité 

Vote rapport financier : Voté à l’unanimité

La Présidente remercie les adhérents pour leur confiance.

Plus personne ne demandant la parole, la Présidente met fin à l’Assemblée Générale à 21h30
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